
 
KONCERT SCHOVANEK 

 
Jednoho dne jsem se rozhodla, že navštívím koncert mojí oblíbené country skupiny 
Schovanky. 
 
Na jejich stránkách jsem si našla nejbližší pražský koncertní termín, což bylo 20. 2. 2012 a 
začala obepisovat své kamarádky s dotazem, zda by se mnou nešly, coby doprovod. Některé 
kamarádky bohužel už v daném termínu něco měly, a některým kamarádkám není hudba 
country blízká.  
 
Už jsem byla dost zoufalá, protože jsem konečně měla příležitost se na Schovanky dostat a 
přeci celá akce neskončí na tom, že nemám doprovod. Zachránila mě kamarádka Iveta, 
se kterou jsem byla v předchozích letech coby dobrovolnice při dobročinné sbírce Světluška a 
Bílá Pastelka. Dohodly jsme se tedy, v kolik mě v den konání koncertu vyzvedne. Na Ivetu je 
vždycky spolehnutí a ani tentokrát to nebylo jinak. Ve smluvený čas byla před našim domem, 
a zvonila na mě. 
 
Dorazily jsme s časovou rezervou a tak jsme měly čas v klidu zvládnout šatnu, koupení lístků 
i najít stolek, který byl rezervovaný cedulkou s mým jménem. Než koncert začal, koupily 
jsme si u baru clubu něco k pití. O přestávce jsme si pak každá dala chlebíček. 
 
Skupina začala koncert mojí nejoblíbenější písničkou „Digi Ligi Lou“. V průběhu večera pak 
zaznělo ještě několik mých oblíbených songů, které jsem si od srdce zazpívala s nimi. 
 
Při jedné z přestávek jsem s kamarádkou zašla ke stánku s reklamními předměty skupiny 
Schovanky. Předměty prodával samotný manažer Schovanek Stanislav Ploch. Vybavila jsem 
se věcmi mojí oblíbené skupiny, koupila jsem si tričko, CD a zapalovač (ne pro kuřácké 
účely, ale do KPZtky – krabička první záchrany). Závěrem večera jsem se se Schovankami 
nechala Ivetou vyfotit. 
 
Koncert byl moc hezký, milovníkům country hudby vřele doporučuji. Dámám Schovankám to 
skvěle zpívá a jak sluší, můžete posoudit sami na přiložené fotografii. 
 
V poslední době sháním doprovod na koncerty většinou bezúspěšně, většina mých kamarádek 
je víc a víc časově vytížena, bohužel. 
 
Vaše Petra 
 
 



 


